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Čítaj, čítaj, 

čítaj..!!! 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

                                                       - 3 – 

Noo.....začnite 

mi už konečne 

tlieskať..:) 

 

Poď ku mne 

bližšie Mirko 

 
 

Nebuď nedočkavá 

Majka...už som pri 

tebe..!:) 

Hups.. 

všetko  je 

dolu hlavou 

 
Hmm...tie 

božie  dietky 

sú ale 

talentované.!! 



 
 

Najprv som trochu váhala či má zmysel tam ísť, ale nakoniec 

som sa rozhodla ,že pôjdem. Blížila sa 16-sta hodina a ešte 

som nebola upravená. Tak som si musela pohnúť, aj tak som 

už meškala. Prišla som do kaviarne a Denis tam už sedel. 

,,Ahoj“, nadšene ma pozdravil. ,,Čau, dúfam, že dlho 

nečakáš?“ opýtala som sa. Kecali sme spolu o všeličom 

možnom, až prešlo niekoľko hodín a ja som musela ísť domov. 

,,Bolo mi s tebou super, ale už musím“. Postavila som sa, že už 

odchádzam, ale Denis ma chytil za ruku a dal mi sladkú 

vášnivú  pusu. ,, Tak ja už teda idem a ozvi sa mi ešte“. 

,,Jasné, že sa určite ozvem“, dodal Denis. Na druhý deň 

v škole som svoje dobrodružstvo vyrozprávala Lucii. ,,Vážne 

ti závidím, Denis je super, aj ja chcem takého chalana“, 

povedala Lucia. Keď som prišla zo školy, na chladničke ma 

čakal odkaz od otca. ,, Janka, choď vyvenčiť Maxa“. ,, Ach, 

Bože, neznášam chodiť s mojím psom na prechádzky“, 

povzdychla som si a odišla von. Ako som sa s Maxom 

prechádzala, zazrela som známu postavu. Lepšie som sa 

zadívala a zistila som ,že je to Denis. Bol obklopený svojimi 

kamošmi a dvoma babami. Napadlo ma, že ich budem 

sledovať. Zašli za roh a zrazu som zbadala, ako Denis 

bozkáva jednu z tých báb. Chcela som rýchlo utiecť, ale Max 

sa mi vyšmykol z ruky a prezradil ma. Schmatla som Maxa 

a ufujazdila som  ozlomkrky domov! ,, Počkaj ,všetko ti 

vysvetlím!“ kričal Denis...  
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Kto je to umelec? Čo je konflikt? 

 Ten čo farbí.                                              - Keď je niekto veľmi múdry.                                                                                                                                                                                             

 Ten čo vyrába umelinu.                                - Že niekto vystupuje. 

 Ten čo predvádza čísla v cirkuse.               - Má nejakú chorobu. 

 

Kto je to mikrobiológ?                                          Čo je ypsilon? 

 Je to doktor alebo profesor.                      - Čiarka a dva boky. 

 Má veľký rozum                                          - No ja mám y doma. 

                                                                                        

Kto je to poslanec?                                               Kto je to direktor? 

 Čo posiela správy , poštu.                            -Kto diriguje. 

 Pani starostka.                                           - Sedí vedľa spolujazdca. 

 

Čo je to šok?                                                         Čo je rekapitulácia? 

 Keď niekto spadne, odpadne.                      -Keď niekto hovorí v správach.                                                             

 Keď narazí do elektriky.                             -Že hrá hudba moc nahlas.                                                                        

 Je nahnevaný.                                             - To ukazujú v kockách čísla.                                                                             

 Keď niekoho sekne.                                    - Niekto hrá v kapele.  

 Keď má niekto zlé sny. 

 

Čo znamená šminkovať?                                        Aký je to kreatívny  človek?                           

 Šmýkať sa na sánkach.                               – Že je nahnevaný, opitý. 

 Bozkávať sa.                                              – Je nadutý a kradne.                                                     
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Tento rok sa uskutočnil 36. 

ročník Zelenických hier. 

Súťažilo sa v atletike, 

hádzanej a vo futbale. Sily 

si zmerali tri základne školy 

a to : ZŠ Dolné Zelenice, 

ZŠ s MŠ Šúrovce a ZŠ s 

MŠ Nikolčice z ČR. Začalo 

sa behmi na 60 metrov  cez 

prekážky. a behmi na 60 

metrov.Ako prvé 

vyštartovali dievčatá 

a neskôr chlapci. Ďalej 

nasledoval skok do výšky a skok do diaľky. Tiež aj vrh guľou a štafeta 

dievčat a chlapcov. V sobotu na 

druhý deň nasledoval beh na 300 

metrov dievčatá a 800 metrov 

chlapci. Po zdolaní atletiky sa hral  

futbal na ktorom nechýbali 

výkriky všetkých  faniniek .  

Ako posledná sa hrala hádzaná. 

Myslím, že to už pre našich 

športovcov bolo dosť. Pekne sa 

nám to všetko vyhodnotilo 

a Zelenice sa môžu po 9. rokoch opäť tešiť 

z víťazstva. Tieto dva dni boli super zážitkom nie 

len pre našich športovcov, ale aj pre všetkých 

divákov a žiakov našej školy. Dokonca sa môžme 

pýšiť aj  skvelým programom a atmosférou. A to 

všetko len v malej škole 

a dedinke Dolné Zelenice! 
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Pri preberaní nového učiva nepočúvala.Opakovane si dávala  

niečo do uší.....9. ročník  

 

Spolužiakovi zámerne diktuje chybné informácie,aby sa 

pomýlil. Prosím, pozrite mu zošit, zámerne ho 

počarbal,,rozpisoval si pero“......6. ročník 

 

Celú hodinu vyrušoval, pľul papieriky. Odmietol 

prestať....7.ročník 

 

Hlučne kričí na učiteľa, po spolužiačke hádzal hlinu, 

poškodzoval stromy rýľom....6. ročník 

 

Počas hodiny Tech.V. behal po triede a potom si v lavici 

vykladal nohy na lavici....6.ročník 

 

Trafil spolužiaka do oka loptičkou z nejakej lepiacej pásky 

počas hodiny Tech.V...6. ročník 

 

Počas prestávky obťažoval učiteľku...9.ročník 

 

Počas prestávky sa pohyboval v dievčenskom WC...9.ročník 
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Ako spoznať či ma ľúbi? Aj ty sa touto otázkou zaoberáš a stále máš 
pochybnosti? Viem zistiť či ťa tvoj miláčik zbožňuje alebo sa s tebou iba hrá. Ak 
to chceš vedieť aj ty, čítaj ďalej... 

 

Ak ťa miluje robí aspoň 5 veci s týchto možností ak len jednu alebo dve je jeho 

láska ešte len za začiatku. 

 Volá ti, alebo píše aspoň raz za deň  

 Ešte nezabudol na žiadny tvoj sviatok a prekvapil ťa nejakou 

maličkosťou.Alebo ti kupuje darčeky len tak.  

 Hovorí ti sladké slová a pozerá sa ti pri tom do očí  

 Povedal ti, že ťa ľúbi apozeral sa ti pritom do očí  

 Predstavil ťa kamošom a aj rodičom, a je jasné, že sa za teba nehambí  

 Chodí ťa odprevádzať domou, lebo sa o teba bojí  

 Nemá žiadne záhadne telefonáty a pokojne si môžeš nakuknúť aj do jeho 

sms, alebo telefónneho zoznamu 

TAK AK SI HO OTESTOVALA A SPĹŇA TIETO KRITÉRIA, TAK ŤA 

NAOZAJ MILUJE A NETREBA UŽ ŽIADNE HÁDKY A ANI POCHYBNOSTI 

O JEHO LÁSKE KU TEBE. JEDINE, ŽE BY BOL DOBRÝ HEREC :D XIXI 

 

Ak sa nerobí ani jednu vec z predcházdajúcich možností a zhoduje sa viac v 

týchto.Tak zlatko pošli ho kade ľahšie. 

 Nezavolá, nenapíše, neodpíše a vyhýba sa stretnutím s tebou.  

 mala si anrodky a on zabudol. A darček? Od neho? Si robíte srandu?  

 Nehovorí mi sladké slová a keď áno pozerá sa do zeme (TOTO SA MôŽE 

STAŤ NAPR. VTEDY AK NIEJE ROMANTIK, ALEBO SA HANBÍ)  

 Ešte mi nepovedal, že ma ľúbi a keď mu to poviem ja alebo sa ho to 

opýtam, rýchlo mení tému  

 Nepoznám jeho kamošov a ani jeho rodičov, chodíme niekde kde ho nikto 

nepozná  

 Domov chodím sama, nechodí ma odprevádzať a ani nechodí ma volať von, 

všetko musím ja  

 Stále mu niekto telefonuje a píše, keď sa ho opýtam kto to bol mení tému, 

alebo povie, že sa nemám starať. Svoj mobil mi nedáva, vraj je to jeho věc 
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1.  Ak dá dievča chlapcovi facku , chlapec ju môže bozkávať koľko len   

chce!..:) 

2. Ak sa dievča bozkáva sa chlapcom so zatvorenými očami – Miluje 

ho!... 

3. Z bozku poznáš , či Ťa má diveča rado..!.. 

4. Šľapnutie na nohu – prejav lásky!..=) 

5. Vyplazenie jazyka – Milujem Ťa!! 

6. Ak dievča pri bozkávaní plače , chce byť s iným..!!.. 

7. Ak má dievča vo vlasoch kvet , chce sa páčiť každému....:) 

8. Hranie s vlasmi – máš ma rada??.. 

9. Ak sa chlapec pozerá do očí – záleží mu na Tebe!.. 

10. Ak sa dievča pozerá chlapcovi do očí – túži po Tebe..:).. 

11. Ak sa chlapec dlho bozkáva – Miluje Ťa...!..:) 

12. Ak sa chlapec pri bozkávaní smeje – je šťastný!...=) 

13. Ak sa chlapec na Teba dlho pozerá – páčiš sa mu!.. 

14. Od násilného bozku dostaneš väčšiu chuť!... 

15. Pri bozkávaní sa chlapec nemôže odtrhnúť od dievčaťa..!... 

16. Ak chlapec žiarli , pobozkaj ho..!!...:) 

17. Bozk na ruku je pre chlapca trápením..!... 

18. Lásku neodopieraj.. 

19. Bozk nie je hriech!.... 

20. Bozk v tme je najsladší...!!....:) 

21. Keď sa dievča/chlapec  bozkáva , musí mať zatvorené oči..!...=) 

22. Bozk sa musí opakovať , pretože je potrebný pre mládež!...!... 

23. Kto lásku zakazuje je blázon a žiarlivec!...:) 
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Baran: Dieťa narodené v tomto znamení vždy chce byť stredobodom pozornosti 

: často krát ani nečaká, kým ho učiteľ vyvolá a povie nahlas správnu odpoveď. 

 

Býk: Má vrodený zmysel pre povinnosť a vie sa dobre sústrediť. Potom občas 

vyrušuje, ale nestane sa, že by sa vyhováral na iného. 

 

Blízenci: Deti z tohto znamenia sa ťažko sústreďujú na prácu, pretože ich 

myšlienky stále kamsi poletujú. 

 

Rak: Skúsený učiteľ ho pozná podľa toho, že aj dvakrát zmení náladu počas 

jednej hodiny. 

 

Lev: Ak uzná učiteľa za osobu hodnú rešpektu, potom ho pozorne počúva 

a nedá na neho dopustiť. 

 

Panna: V škole dáva pozor. Ak počíta príklad, nič ňou nepohne, kým nemá 

správny výsledok. 

 

Váhy: Vyžadujú dostatok pozornosti, aspoň prvé roky. Pri odpovedi sú 

dôkladné  a snažia sa všetko zdôvodniť. 

 

Škorpión: Netrestajte ho, ak niečo vyvedie: on vie ze urobil chybu a sám si to 

vyčíta. 

 

Strelec: Je ochotný pomáhať spolužiakom s úlohami, učiteľovi s pomôckami.  

 

Kozorožec: Je cieľavedomý už od prvej triedy. Vypracuje sa na najlepšieho 

v triede. 

 

Vodnár: Už od malička je zvedavý a do školy sa teší, to ešte nevie že bude 

musieť celých 45 min. sedieť v lavici. 

 

Ryby: Deti-Ryby sú citlivé a vyžaduje si porozumenie. Ich myseľ sa často 

niekam zatúla.  
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Vážený učiteľský zbor, milí žiaci, 

 

     A opäť raz končí ďalší školský rok. Pre nás deviatakov nastane okamih, keď sa 

musíme rozlúčiť so všetkým, čo sme na tejto škole dosiahli a odísť, aby sme 

pokračovali v štúdiu na stredných školách. Jediným cenným pokladom nám 

zostanú vedomosti získané od našich drahých učiteľov a krásne  spomienky na 

všetko, čo sme spolu prežili už od prvého ročníka. Všetci si pamätáme, akí sme 

boli nadšení a ako sme s očakávaním, čo nás v škole čaká,  prekračovali školský 

prah po prvýkrát. Boli to zlaté časy! Pani učiteľka Knapová nás radostne privítala 

a potom učila čítať a počítať, takisto nám odhalila zákutia násobilky, vybraných 

slov či ročných období. Neskôr prišiel druhý stupeň a prišla aj zmena učiteľov. 

Boli sme úplne noví v kolektíve starších žiakov. Každý rok nám dal čosi 

neopakovateľné a jedinečné. Spomíname na naše školské výlety a bláznovstvá, 

pekné alebo i trpké okamihy. Teraz však nastal čas, keď sa končí jedno nádherné 

obdobie v živote človeka a musí sa poďakovať za všetko čo mu ostatní dali. Preto 

by sme chceli poďakovať celému učiteľskému zboru za ich neuveriteľnú 

trpezlivosť a toleranciu, za odovzdané vedomosti a všetky pekné chvíle strávené 

spolu v škole. Nie vždy ste to mali s nami ľahké a z tohto  dôvodu Vám patri veľká 

vďaka z našej strany a jedno veľké :  

 

 

 

 

 

 


